



Студент педагогического колледжа обвиняется в нападении на таксиста



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 24-летнему студенту областного государственного образовательного учреждения «Профессионально-педагогический колледж» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, 29 ноября 2014 года обвиняемый, находясь в салоне автомобиля «такси» припаркованного в районе торгового центра «Метро Кэш энд Керри» на улице Урицкого в Ленинском районе города Ульяновска, напал на водителя и нанес ему несколько ударов ножом. В результате активного сопротивления потерпевшему удалось покинуть место происшествия, после чего нападавший забрал автомашину и катался на ней по городу, пока не был задержан сотрудниками полиции. Нападение на таксиста обвиняемый объяснил тем, что тот не довез его до пункта назначения. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

01 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/826354>